Inmobiliaria Constructora FERRIN SCHETTINI CIA. LTDA.

35230

Manta, 1 de Abril de 2002

Señor

HOMERO MANUEL FERRIN SCHETTINI

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Que mediante escritura pública se constituyo la Compañía INMOBILIARIA CONSTRUCTORA FERRIN SCHETTINI CIA. LTDA., ante la NOTARIA PUBLICA CUARTA del Cantón Manta, de fecha Ocho de Marzo de Mil Novecientos Noventa y Cuatro, y aprobada por la INTENDENCIA DE COMPAÑIAS de Portoviejo mediante RESOLUCION No. 94.4.2.1.0051 del VEINTISIETE DE ABRIL DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO, e inscrita en el REGISTRO MERCANTIL el 20 DE MAYO DE 1994.

Usted ha sido designado como PRESIDENTE de la Empresa mediante Junta General Universal Extraordinaria, convocada por los Socios de la INMOBILIARIA CONSTRUCTORA FERRIN SCHETTINI CIA. LTDA. convocada el 1 de Abril de 2002, por el PERIODO DE DOS AÑOS, acorde al artículo DECIMO SEPTIMO de los estatutos de la constitución de la compañía.

Para que surta efectos legales, ruego a Usted, dejar constancia de su aceptación en este mismo documento y proceder en forma inmediata a su suscripción en el Registro Mercantil.

Atentamente,

TANIA MARIBEL FERRIN MENENDEZ

GERENTE GENERAL INMOBILIARIA CONSTRUCTORA

FERRIN SCHETTINI CIA. LTDA.

Acepto desempeñar fiel y legalmente el cargo de PRESIDENTE de la Empresa INMOBILIARIA CONSTRUCTORA FERRIN SCHETTINI CIA. LTDA.

Manta, 1 de Abril de 2002

HOMERO MANUEL FERRIN SCHETTINI

C.L. 130170025-6

Superintendencia de Compañías

28 AGO. 2002 RECIBIDO

NACIONALIDAD ECUATORIANA **DOMICILIO: AVENIDA 23 Y CALLE 11**

INSCRITO EN EL LIBRO RESPECTIVO

Registro No.

Repertorio X

Abgds. Rocio Alarcón Cevallos

Registradora Mercantil Lei Cantón Manta